
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 07 de agosto de 2017 com a 
presença dos senhores vereadores: Franquilim de Souza Machado, Gilberto 
A. Clazer de Almeida Junior,  Joarez Godoy de Lima, José Jonival Leal, 
Lourival Latzuk, Marcela Oliveira, Robson Alexandre Ramos Haido Salete 
Matchula e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, 
e convidou os vereadores para fazer a oração inicial. Em seguida procedeu à 
ordem em que serão realizados os trabalhos. Determinou a leitura da ata 
da sessão anterior, colocada em discussão, e votação conforme dispõe o 
artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada. Procedido a leitura do 
Anteprojeto de Lei nº 001/2017 de autoria do Legislativo Municipal 
SÚMULA: Acrescenta Parágrafo 4º e incisos I, alínea “a” e incisos II, 
alíneas “a” e “b” e incisos III, IV e V, ao art. 16° a Lei Municipal original de 
nº 036/2008 e posteriormente sob nº 713, que dispõe sobre a Estrutura 
Administrativa e sobre o Quadro de Pessoal da Câmara Municipal de 
Palmital e dá outras providências.  e da justificativa do referido projeto.  
encaminhado as comissões para exarar pareceres .Procedido a leitura dos 
ofícios nº 181 e 183 / 2017 do Executivo Municipal em respostas ao 
requerimentos dos vereadores.Procedido a leitura do convite do Dr. 
Leonardo Silva Machado juiz eleitoral. Com protocolo nº 208/2017 
requerimento do vereador Robson A. Ramos Haido. Colocado em discussão, 
comentado , o vereador Joarez pede para ser acrescentado o feitio da 
estrada do irmão do Vanderlei.  colocado em votação foi aprovado por todos 
os vereadores presentes.  De acordo com art. 174 do R.I., O vereador Robson 
Haido solicita ao Executivo respostas dos requerimentos de sua autoria até a 
presentes data e também dos demais vereadores . O vereador Joarez Godoy 
devido a estiagem no município solicita ser feito bebedouros nas propriedades dos 
senhores Vanderlei Lara, Eroni Lara. - solicita reparos na estrada da 
propriedade do Rosario em divisor e também na propriedade do Sr. Duzinho 
fazer bebedouro pede urgência. O vereador Silvionei de J. Alves solicita se feito 
abrigo no ponto de ônibus na vila rural e aeroporto e demais localidades onde não 
existe abrigos e fazer acostamento para estacionamento dos ônibus dos 
estudantes. - reforça o pedido do vereador Joarez para o feitio de bebedouros. A 
vereadora Salete Matchula pede a secretaria do rodoviário para ser feito a 
estrada de acesso a propriedade do senhor Estadio Strik- fazer bebedouro na 
propriedade da Srª Ilda Saldanha no Arroio Grande. A vereadora Marcela 
Oliveira solicita ser feito um redutor de velocidade na rua Interventor Manoel 
Ribas em frente ao fórum  devido o grande transito nesta rua. - agradece pedido 
anterior da iluminação nesta rua próximo ao fórum. O vereador Gilberto Clazer 
de Almeida Junior solicita informações ao Executivo sobre projeto da escolinha 
de futebol coxa a forma de cobrança se é mensal ou taxa única e se a prefeitura 
irá fornecer uniformes. -reforça pedido do vereador Joarez Godoy sobre a 
solicitação do proprietário Rosário em divisor. - solicita ser feito abrigo no ponto 
de ônibus em frente a propriedade do Eduardo Meira em divisor. solicita a 
secretaria de obras ver todos os locais que precisa ser feito abrigo em pontos de 



ônibus escolares.- faz um comunicado aos vereadores sobre a solicitação do 
senhor James Eli de Oliveira o qual pede providencias a respeito do imóvel ao 
lado do colégio João Cavalli da Costa. - requer informações ao Executivo quais 
são os valores e  onde esta sendo aplicado os  recursos financeiros destinados a 
proteção das reserva ambientais da Vila Parque Junior e Cantuzinho, quais os 
novos programas governamentais de proteção ao meio ambiente. Passando para o 
momento da Palavra Livre fizeram o uso os vereadores, Joarez Godoy de Lima, 
Marcela Oliveira, Robson A. Ramos Haido, Salete Apª de Lima Matchula, 
Silvionei de Jesus Alves, Gilberto Antonio Clazer de Almeida Junior. Terminado 
os trabalhos o Sr. Presidente encerrou a sessão. 
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